

来源：防骗大数据

近年来，虚拟货币受到了不少投（tou）资（ji）者的追捧，但是虚拟货币并不是法定货币，没有实际的价值支撑，其交易也不受法律监督和保护。近日，苏州市民马先生就因为投资虚拟货币，陷入骗子的陷阱，被骗29万余元。

（本文由防骗大数据FPData排版整理）

正文共：973字  
阅读时间：3分钟



题图：资料图

8月27日，苏州公安接到市民马先生报警，称自己被骗了29万。接到报警后，民警立刻联系马先生并展开调查。

原来，马先生手里有些闲钱，对虚拟货币也有些兴趣，于是在8月下旬，他通过网络加入了一个所谓投资虚拟货币的微信群，并在群里认识了“投资高手”书某。

书某自称自己已经投资虚拟货币多年，并晒出一张其网上的资产截图，截图上显示书先生持有的虚拟货币价值约有人民币1000多万元。看到这样的数字，马先生心动不已，很快就深信不疑，拜书先生为自己的师傅，让他手把手指导自己投资虚拟货

币。

书某称要在某交易平台A上面投资虚拟货币赚钱，先要在另一交易平台B上充值人民币并兑换成另一种虚拟货币。

马先生根据书某的指导下载了平台B的APP后在上面充值了1000元人民币，并根据书某的指示在平台上进行着操作，很快就赚到了他的第一桶金——总共价值约人民币9200元的虚拟货币，并成功提现。于是，马先生就更加相信书某，甚至还有一些崇拜，毫不怀疑地跟着书某继续投资，先后充值了193800元、105000元。